

RAZÓN SOCIAL	DIPCO CIA. LTDA.
DIRECCIÓN	PARIS Y RIO COCA No. N43-229 BARRIO: JIPIJAPA
EXPEDIENTE	54329
RUC	1791353676001
AÑO	2017
FORMULARIO	SCV.NIIF.54329.2017.1

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2017**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1702822097	HINOJOSA LARCO CECILIA DEL CARMEN	ECUADOR	99.0000
1708024458	HINOJOSA LARCO JOSE XAVIER	ECUADOR	99.0000
1707003040	HINOJOSA LARCO JUAN MIGUEL	ECUADOR	99.0000
1704986098	HINOJOSA LARCO JUDITH MARITZA	ECUADOR	99.0000
1703106607	HINOJOSA LARCO MARCO PATRICIO	ECUADOR	99.0000
1704200581	HINOJOSA LARCO MARIA ELENA	ECUADOR	99.0000
1703574333	HINOJOSA LARCO MARIO HUMBERTO	ECUADOR	99.0000
1710020577	HINOJOSA LARCO MIRIAM CRISTINA	ECUADOR	99.0000
1711926566	HINOJOSA LARCO MONICA JHOANNA	ECUADOR	99.0000
1717528721	HINOJOSA LOPEZ FRANCISCO ADRIAN	ECUADOR	99.0000